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IN MEMORIAM

Vladimir Čonč rođen je u Zagrebu, 13. siječnja 1928. godine, a nogomet je 
počeo igrati u juniorima Građanskog 1942. Evo kako je počela njegova 

nogometna karijera... Kada bi na igralištu kraj Nove ceste na Trešnjevci dječaci 
igrali nogomet, poznati nogometni trener Martin Bukovy odabirao bi povremeno 
pionire u selekciju koja je mogla igrati u Građanskom. Čonča je zaobišao, pa su 
tada dečki iz njegove škole došli tražiti da ga provjeri. Bukovy im je tvrdio da ga 
je „isprobao“, ali mali Čona nije se dao: „Niste me probali“ - uporno je govorio 
velikom treneru. Trenerski mag Bukovy je popustio, pozvao ga na probu i Čonč je 
i formalno ušao u svijet nogometa... 

Poslije Drugog svjetskog rata Čonč je nastupao za zagrebačke klubove i to od 
1945. do 1946. za momčad Poštara, od 1947. do 1952. za Lokomotivu, a jedno 
kratko vrijeme nastupao je za Mornar iz Splita i Naša krila iz Zemuna. 

U Dinamo je došao 1953. godine i igrao do 1961. U tom je razdoblju osvojio 
prvenstvo Jugoslavije u sezonama 1953/54 i 1957/58, te nogometni kup u sezoni 

1959/60. Nakon odlaska iz Dinama, Čonč je igrao u SR Nje-
mačkoj - najprije je od 1961. do 1962. godine bio nogometaš 
«Kickers Offenbacha», a potom od 1962. do 1963. Eintracht 
Bad Kreuznacha, kada je prestao sa aktivnim igranjem.

Za reprezentaciju Jugoslavije odigrao je jednu utakmicu. 
Nastupio je 29. studenog 1956. godine u Londonu u prijatelj-
skoj utakmici u kojoj je Engleska pobijedila Jugoslaviju sa 3-0. 

Vladimir Čonč nastupio je na Olimpijskim igrama 1952. 
godine u Helsinkiju i nositelj je srebrne olimpijske medalje. 
Mnogo puta bio je rezerva Rajku Mitiću, recimo baš na OI.

Ovaj vrsni nogometaš bio je odličan dribler, izvrsna pre-
gleda igre i velikog smisla za organizaciju igre. Bio je graditelj 
igre i pravodobni dodavač. Najčešće je nastupao na poziciji 
desne spojke u tandemu sa Željkom Čajkovskim i Željkom 
Matušom.

Za Dinamo je Čonč odigrao 413 utakmica i postigao 119 
zgoditaka. 

U jednom razgovoru neposredno pred smrt, pokojni Dra-
žan Jerković, posebno je istakao Čonu, kako su ga prijatelji zvali, kao nogometaša 
koji je s loptom mogao sve. Njegove su lopte imale oči, bio je besprijekoran teh-
ničar, pogađao je suigrače tako preciznim dodavanjima da su jednostavno morali 
postići gol, istakao je tad Draža.

Vladimir Čonč bio je veoma skroman čovjek. Takav je bio i kao igrač. Govorio 
je da njemu nikada nije bilo važno tko će postići zgoditak, on ili netko drugi...

Malo je poznato kako je Čonč postao nogometaš Dinama. Bio je 1952. godine s 
Dinamom kao pojačanje na jednoj turneji u Montevideu, gdje su ga nagovorili da 
se preseli u Maksimir, 

Vladimir Čonč, prije Olimpijskih igara 1952. godine, nastupao je i za splitski 
Mornar i Naša krila iz Zemuna. Naime, morao je u vojsku pa je služio u morna-
rici u Splitu, te su ga registrirali za Mornar, klub Jugoslavenske ratne mornarice. 
Igrali su dobro pa su se plasirali u Prvu ligu. Međutim stigla je naredba s vrha 
da tri vojna kluba ne mogu igrati u prvoj ligi. Tako su ostali Partizan i zemunska 
Naša krila za koje je igrao drugu godinu vojnog staža... 

Na ulicama Zagreba, na Trešnjevci, Čonč je krenuo u svijet nogometa, a tu je 
počeo igrati i godinu dana od njega stariji Bernard Vukas. Čonč se sjećao kako 
je Bajdo imao kožne hlače jer mu je otac bio lovac, a on nije imao ništa jer mu je 
otac (koji je bio stolar) umro kada mu je bilo tek 10 godina. Sam se borio kroz 
život u nogometu i izborio svoj veliki status. Nositelj je olimpijske medalje, igrao 
je u reprezentaciji, osvajao prvenstva i kupove… Čona nogometni znalac i legen-
da, preminuo je u Zagrebu, 15. listopada 2012. godine i sahranjen je na groblju 
Mirogoj. 
Jurica Gizdić

VlADiMiR ČoNČ
(Zagreb, 13. siječnja 1928. - Zagreb, 15. listopada 2012.)

Još je jedan Hajdukov velikan 
otišao u povijest. 
Davor Grčić rođen je u Splitu 

1. svibnja 1930. godine. Igračku 
karijeru započeo je u splitskom 
Hajduku, gdje je debitirao za 
prvu momčad, 27. travnja 1952. 
godine (Hajduk – Sarajevo 4:0). 
Od tada pa do odlaska iz Hajdu-
ka i zadnje utakmice u bijelom 
dresu, 2. listopada 1960. (Crvena 
Zvezda – Hajduk 2:1), Davor 
Grčić za Hajduk je odigrao 354 
utakmice i postigao 2 zgoditka. 

Bio je dio momčadi Hajduka 
koja je u 1952. godine i u sezoni 
1954/55, osvojila naslov prvaka 
Jugoslavije u nogometu. 

- Bio sam i ostao jedan od 
onih koji nisu podnosili poraze. 
Kada bismo izgubili, bio bi sav 
izvan sebe, nisam mogao spavati 
cijelu noć. Bilo je slučajeva da 
sam u svlačionici hvatao poje-
dine igrače za vrat, bio sam se 
spreman i potući kada bih uočio 
da se netko od suigrača ne zalaže 
- govorio je pokojni Davor Grčić 
ili Gaga kako su ga zvali Hajdu-
kovi navijači. 

DAVoR 
GRČić
(Split, 1. svibnja 1930. 
- Split, 12. rujna 2012.)




